

S-a cerut autentificarea prezentului act:

PROCUR SPECIAL

Subsemnatul/a, cetean român, nescut/
la data de, în, posesor al C.I./B.I./Pașaportului
seria nr. eliberat/ la data de, CNP,
cu domiciliul în,
având calitatea de pensionar și membru al asociației mai jos menționate,

prin prezenta **împuternicesc Asociația Națională a Aviatorilor Pensionari**, persoană juridică, cu sediul în București, sector 6, str. Sf. Ștefan Crișan, nr. 10, având Certificat de înregistrare ca persoană juridică nr. 34/12.04.2010, emis în baza Hotărârii Judecătorești Sectorului VI București din data de 17.03.2010 în dosarul nr. 4769/303/2010, reprezentat prin dl. Manolache Constantin în calitate de Președinte al acestei asociații, posesor al C.I. seria RR nr. 258018, având CNP 1560810401024,

pentru ca, în numele meu și pentru mine, **s îndeplinească toate formalitățile impuse de legea română, în vederea FORMULĂRII ȘI SUSȚINERII ÎN INSTANȚĂ A ORICĂRUI LITIGIU JUDECĂTORESC PRIVIND ATACAREA ORICĂREI DECIZII DE PENSIE emise pe numele meu în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 59/2011 privind stabilirea unor măsuri în domeniul pensiilor prevăzute la art. 1 lit. c)–h) din Legea nr. 119/2010 privind stabilirea unor măsuri în domeniul pensiilor, precum și în baza oricărui alt act normativ privind modificarea drepturilor de pensie ale subsemnatului astfel cum au fost stabilite în baza Legii nr. 223/2007.**

Totodată, subsemnatul mandant, în baza prezentei procuri, confirmă și ratifică toate acțiunile judecătorești, precum și toate celelalte diligențe juridice deja întreprinse de mandatar în numele și pe seama mea.

Pentru îndeplinirea prezentului mandat, mandatarul meu va reprezenta cu depline puteri în fața instanțelor judecătorești competente din România precum și în fața oricărei autorități și organism intern și internațional, va semna și va depune acțiuni privind anularea/desființarea juridică a oricărei Decizii de pensie emise pe numele meu, va semna angajamentul juridic cu avocatul ales de acesta și va stabili toate clauzele contractului avocațial încheiat în acest sens.

Mandatarul va stabili obiectul acțiunii judecătorești, va solicita și administrează toate probele necesare susținerii intereselor mele (inclusiv să fac declarații și să răspund la interogatoriu în numele meu) având dreptul și posibilitatea de a alege și promova orice formă de atac ordinar și/sau extraordinar în fața instanțelor judecătorești din România și la autoritățile și organismele internaționale în scopul redobândirii de către mine a pensiei ocupationale (de serviciu) obținută în baza Legii nr. 223/2007 privind Statutul personalului aeronautic civil navigant profesionist din România.

Această procură este dată mandatarului și pentru ca acesta să inițieze și să susțină, în numele meu, orice acțiune în scopul de a obține soluționarea irevocabilă a oricărui litigiu în fața instanțelor române, în cursul căilor extraordinare de atac prevăzute de codul de procedură civilă română, în fața oricărei autorități și instanțe internaționale, inclusiv în fața Curții Europene a Drepturilor Omului de la Strasbourg, precum și în fața instanțelor din România (pe calea extraordinară de revizuire), ulterior pronunțării hotărârii internaționale.

Mandatarul va putea s fac orice act de dispozi ie, va sus ine sau retrage ac iunea, inclusiv va putea s renun e la judecat , în ceea ce prive te litigiul judec toresc ini iat de acesta în numele i pe seama mea, va putea ini ia un alt litigiu având ca obiect atacarea oricarei Decizii de pensie emis pe numele meu, va legaliza i investi cu formul executorie hot râile judec tore ti pronun ate.

De asemenea, mandatarul va demara i finaliza orice demers necesar în fa a oric rei autorit i i/sau institu ii ale Statului Român, inclusiv în fa a Caselor de Pensii, în vederea punerii în executare a hot rârilor judec tore ti pronun ate.

Pentru ducerea la îndeplinire a prezentului mandat, mandatarul va semna pentru mine i în numele meu oriunde va fi necesar, semn tura sa fiindu-mi opozabil .

În termen de 30 zile de la data redobândirii/încas rii efective de catre mandant a pensiei sale de serviciu, acesta î i asum obliga ia expres de a plati i/sau restitui mandatarului toate cheltuielile asumate i efectuate de acesta în numele i pe seama mandantului astfel cum au fost determinate de toate diligen ele juridice privind promovarea i sus inerea oric rei ac iuni i cereri în fa a oric rei instan e i autorit i interne i/sau interna ionale precum i din încheierea angajamentelor juridice cu avoca ii ale i, în scopul redobândirii de c tre mandant a pensiei sale anterioare de serviciu. Pentru plata i/sau restituirea cheltuielilor mai sus aratate, prezenta procur reprezint titlu executoriu în în elesul dat de art. 66 din Legea nr. 36/1995.

Prezentul mandat este conferit cu titlu gratuit i este valabil pan la revocarea sa expres .

Redactat i autentificat ast zi de c tre,
în 4 (patru) exemplare, dintre care 3 (trei) au fost înmânate mandantului.

M A N D A N T,